
Punkt/sag  Emne & beskrivelse  Tovholder 

1 

Åbne punkter fra sidste møde (se referat fra sidste møde) 
 

• Status på ”Borgerklage” over området bag hallen 

• Christina går en tur med den pågældende borger i uge 19 og hører om hans 
ideer 

 

• Status på skilte i Erhvervsparken / Industrikvarteret 

• Skiltene er fjernet – af kommunen. Middelfart Erhvervscenter er i gang med at 
undersøge, om der skal nye skilte. 

 

• Søen i Byparken – skal vi have fat i Middelfart Kommune? 

• Se punkt 2 

 
Christina 

 
 
 
 

Sidsel 
 
 
 
 

Sidsel 
 

2 

Nyt fra formanden 
 
1. 
Helle fra Middelfart Vilde Kommune har henvendt sig vedr. et forslag til arrangement på 
Naturens Dag (søndag d. 10. september). Helle har forslag til, hvem der kunne deltage 
(Spejderne, DOF, Kogræsserlauget, Lokaludvalget, Gelsted Slagteren osv.) 
 
Helle har en hel række forslag til aktiviteter – herunder at sammenligne vand fra søen i 
Byparken og vandet fra Ejby Mose. 
 
Beslutning: Vi vil gerne være med til arrangementet. Sidsel og Morten koordinerer med Helle. 
 
 
2. 
Sidsel meddelte, at hun ikke regner med at genopstille til næste generalforsamling. Hun vil 
gerne, ligesom Christina, være suppleant i en periode og ”hjælpe i gang”. 
 

Sidsel og 
Morten 

 

3 

Info om telefonmøde med Helene fra Middelfart Kommune vedr. ERU (Energirenoverings-
udvalget) 
 
Helene foreslog, at der blev holdt et møde, hvor man som borger kan få rådgivning fra andre 
borgere om energirenovering af lignende hustyper. Sidsel har meddelt Helene, at vi ikke vil 
påtage os at finde de pågældende borgere, som har erfaring med energi-renovering og vil dele 
af deres erfaringer. Vi vil dog gerne være med til at arrangere borgermøde eller andet. 
 

- 

  

REFERAT – BESTYRELSESMØDE  
Tidspunkt: mandag den 01.05.2023 kl. 19:00  
Sted: Hos Sidsel, Lærkevænget 7 
 
Tilstede: Sidsel, Niels Christian, Steffen, Morten, Hanne, Christina, Steen 

 
 

  
  

 



4 

Info om henvendelse fra Regitze Tilma (Byrådsmedlem og formand for teknisk udvalg) vedr. 
midtby / industri 
 
Regitze har kontaktet Sidsel vedr. lokalplanen for Ejby. Regitze vil gerne vide hvad vi egentlig 
vil med bymidten – butikker, industri, boliger. Det kan Sidsel umiddelbart ikke svare på. 
 
Sidsel foreslår at der sættes et møde op mellem Lokaludvalget og Ejby Handel hvor man kan 
drøfte dette. 
 

Sidsel 

5 

Status på dialoger med Wedellsborg vedr. Solcelleanlæg ved Ejby / Kingstrup Mose 
 
Morten og Christina har været til møde d. 24. april på Wedellsborg sammen med Gelsted 
Lokaludvalg. Der er fortsat god dialog om eventuelle stier. Morten og Christina mødes med 
Wedellsborg næste gang d. 24. maj til gåtur i Kingstrup møde. 
 

Morten 
og 

Christina 

6 

Introduktion til Dropbox (stedet hvor vi gemmer dokumenter). 
- Har alle adgang til Dropbox? 
- Rundtur i Dropbox 

o Hvor finder man dagsordener og referater? 
o Hvordan læser man dokumenter? 
o Hvordan uploader man dokumenter? 

         Osv. 
 
Sidsel har projektor så vi kan se på stor skærm 
Alle medbringer bærbar pc hvis de har én 
 

Det lykkedes alle at få adgang til Dropbox      . Alle har adgang til at redigere, undtagen Sten 
som kun har kigge-adgang. 
Det er ejeren af Dropbox, som kan give adgang til andre. 
 

Sidsel og 
Christina 

7 

Gennemgang og fordeling af Christinas opgaver 
- Dagsordener udsendes en uge før bestyrelsesmøde 

o Hanne 
- Referater skrives og gemmes i Dropbox + sendes på messenger til bestyrelsen 

o Hanne 
- Administrator på Dropbox 

o Steffen 
- Kontakten til BestofOnline (ejby.dk) 

o Sidsel 
- Administrator på Facebook-siden (ejby) sammen med formanden / Sidsel 

o Hanne 
- Kontakt til Thorkild Gregersen, der stadig styrer vores email 

o Steffen 
- Huske at søge Ejby Elnet fonden om f.eks. midler til at drifte ejby.dk / BestofOnline 

o OBS. Der ligger info i mappen i Dropbox / Puljemidler og fonde / Fonden Ejby 
Elnet 

o Ejby Elnet Fonden skal søges hvert år i november, inden 1. december. 
o Ansøgning skal sendes til Børge Klausen, bj.klausen@hotmail.com 

 

Hanne, 
Steffen, 
Sidsel, 

Christina 



 
 

 

 

 

 

Huskeliste til næste møde: 

1. Sidsel går af som formand til næste år. Der skal findes en afløser. 

 

 

 

 

 

 

 

8 Næste møde: 6. juni 2023 kl. 19 på Ejby Bibliotek  

9 

Eventuelt 
 
Der er dialogmøde i Røjle Forsamlingshus d. 24. maj kl. 17 – 19:30. Hvem deltager: 
- Sidsel deltager 
- Niels Christian måske 
Man skal selv tilmelde sig. 

 


